ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ (НОВОСИБИРСКСТАТ)

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007 Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12 http://novosibstat.gks.ru; E-mail:p54_mail@gks.ru

№ 218 от 3 ноября 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

О производстве минеральной и питьевой воды в Новосибирской области в январе – сентябре 2022 года

По производству минеральных природных и питьевых вод, расфасованных в емкости, не содержащих добавки сахара или других подслащивающих или вкусоароматических веществ, Новосибирская область занимает пятое место среди всех субъектов Российской Федерации (после Московской области, Карачаево-Черкесской Республики, Ставропольского края и Липецкой области) и первое – среди регионов Сибирского федерального округа.

В области производится минеральных вод больше, чем в целых, отдельно взятых, федеральных округах, таких как Уральский, Дальневосточный и Северо-Западный.

За январь – сентябрь 2022 года в Новосибирской области произвели 673,4 млн полулитров минеральных и питьевых вод, что на 1,6% (на 10,8 млн полулитров) меньше, чем за соответствующий период 2021 года.

Новосибирскстат